

Выборы в Белгородскую областную Думу седьмого созыва пройдут в единый день голосования 13 сентября

стр. 2



Чернянцы отметили День физкультурника участием в спортивной спартакиаде

стр. 6-7

Воспитанницы Дома пионеров и школьников победили во всероссийском конкурсе «Школа блогеров»

стр. 12

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 33 (9410) • 13 августа 2020 г.

12+

Наталья Притулина:

Спорт укрепляет веру в себя, повышает самооценку, развивает волю, делает человека сильной личностью

стр. 2-3



Память будет жить

В селе Ковылено прошло освящение места для установки экспозиции в честь погибших воинов в годы Великой Отечественной войны и в локальных конфликтах

«Помним, гордимся и чтим!». Чин совершил настоятель Казанского храма священник Олег Зубов. Торжественное открытие мемориала планируется в сентябре.

Инициатива увековечить память земляков, павших на полях сражений, принадлежит ковыленскому первичному отделению «Единой России» и неравнодушным сельчанам. Чтобы претворить идею в жизнь, партийцы стали участниками ежегодного конкурса социально значимых проектов первичных отделений. Благодаря слаженной работе команды активистов, проект вошёл в тройку лидеров на муниципальном этапе и победил в региональном туре.

В годы Великой Отечественной войны из сёл Прилепенского поселения на фронт ушли 682 человека, 263 из них погибли. Во время второй чеченской кампании героически погиб уроженец Ковылено Руслан Новиков. За свой подвиг он награждён орденом Мужества посмертно. Мемориальная экспозиция станет данью уважения защитникам Родины и послужит патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

— Первичные отделения нашего района второй год подряд являются активными участниками конкурса социально значимых проектов. Воплощение в жизнь инициативы ковыленских партийцев станет настоящим подарком территории в год 75-летия Победы. Результаты

ваших трудов заслужили высокую оценку не только на районном, но и областном уровне, — сказала секретарь чернянского отделения «Единой России» Лидия Овсянникова.

Будущая экспозиция разместится в переулке Мирном. Неподалёку живут родители Руслана Новикова. Рядом находится Парк памяти, который создали тосовцы. По мнению председателя территориального общественного самоуправления «Ностальгия» Татьяны Панфиловой, место для мемориала выбрано не случайно и будет иметь для ковыленцев особое значение. От имени односельчан инициаторов проекта поблагодарила Ольга Сбитнева.

На церемонии освящения площадки присутствовал руководитель группы внешних социальных программ ОАО «Лебединский ГОК» Андрей Замула. Он выразил уверенность, что мемориальная экспозиция станет визитной карточкой территории и мотивирует молодёжь узнавать больше о защитниках страны и родного села. Члены ТОСа «Ностальгия» провели экскурсию для гостя по Парку памяти. Андрей Николаевич заинтересовался идеями и проектами тосовцев, направленными на благоустройство поселения и улучшение качества жизни, а также отметил, что активность и поддержка друг друга помогут осуществить всё намеченное.

Людмила ФАТЬЯНОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Путём созидания

Белгородская область стала лидером в Черноземье по объёмам строительства.

В правительстве заявляют, что отрасль избежала спада благодаря тому, что крупные стройки не останавливались в регионе ни на сутки даже в условиях пандемии. Вице-губернатор по строительству и транспорту Евгений Глаголев сообщил, что по итогам первого полугодия объём выполненных работ в регионе составил почти 63 млрд рублей с ростом примерно на 25 % к прошлому году.

Он отметил, что по решению губернатора наш регион не будет отказываться от рекордных инвестиций в капитальное строительство из бюджетных источников. В этом году на эти цели направят почти 18 млрд рублей, в том числе 3,5 млрд из федерального бюджета. Это 438 объектов по программе капвложений, 159 из которых — для образования, а 70 — для здравоохранения. Инвестиции в дорожную отрасль по итогам года составят 17 млрд рублей, будут построены 320 км новых дорог, ещё 1000 км отремонтируют.

цифра номера

156 спортивных объектов

функционируют на территории Чернянского района

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 13 августа
☀️ +20°C ☁️ +13°C, С.-З. 6%/с 747 мм рт. ст.

Пятница, 14 августа
☀️ +18°C ☁️ +12°C, С. 5%/с 748 мм рт. ст.

Суббота, 15 августа
☀️ +20°C ☁️ +12°C, С. 5%/с 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 16 августа
☀️ +21°C ☁️ +9°C, С. 3%/с 750 мм рт. ст.

Понедельник, 17 августа
☀️ +25°C ☁️ +11°C, С.-З. 4%/с 749 мм рт. ст.

Вторник, 18 августа
☀️ +26°C ☁️ +15°C, С.-З. 4%/с 751 мм рт. ст.

Среда, 19 августа
☀️ +27°C ☁️ +18°C, С.-З. 1%/с 750 мм рт. ст.

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol
vk.com/public162315582
www.instagram.com/prioskolye31/
facebook.com/gazeta.prioskolye



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**